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Quiz Histoire: L’Industrialisation 1750-1880
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Choix multiple :
Les impacts de l’industrialisation d’une société

1. Présentement (en 2012), quels pays sont en train de s’industrialiser? 

a) Brésil

b) Chine

c) Inde

d) Tous ces pays

2.  Encercler deux facteurs qui permettent à des pays de s’industrialiser?

a. Capitaux

b. Main d’œuvre

c. Ressources

d. Grand population 

e. Aucun ces réponses

3. Quels sont les conséquences de l’industrialisation sur la société? (plusieurs réponses sont possibles)

a. Urbanisation 

b. Commerce

c. Société de consommation

d. Aucun de ses réponses
Industrialisation
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En 1750,  la révolution industrielle commence à quelle ville en Angleterre?

a. New York

b. Tokyo

c. Londres

d. Montréal 
5. Encercler deux réponses. La révolution industrielle est liée à quelles inventions?

a. La mule-jenny (aussi connu comme la navette volante)
b. L’ordinateur

c. La machine à vapeur

d. De l’or

e. Aucun de ces réponses

6. Indiquer si la phrase suivante est vraie ou faux.

Les causes de l’industrialisation en Angleterre au 18e siècle incluent: 1) la présence de capital, 

2) la nouvelle technologie,

3) l’agriculture plus performante, 

4) la main d’œuvre disponible et,

5) la présence de charbon.
VRAI    OU     FAUX

7. Encercler une caractéristique de la production industrielle.
a. Mécanisation

b. Des journées courtes au travail

c. Un grand salaire

d. La division du travail

e. Aucun de ces réponses

8. Encercler un secteur de production qui s’industrialise en 1780 :

a. Jouets pour enfants

b. Textiles (vêtements)

c. Ordinateurs

d. Les épices

e. Aucun de ces réponses

Structure sociale et organisation économique
9. Encercler un facteur qui conduit à la constitution des classes sociales dans les sociétés qui s’industrialisent

a. Le capital

b. L’emploi

c. La colonisation

d. L’avion

e. Aucun de ces réponses

10.    Encercler une institution liée au développement du capitalisme.
a. Bourse
b. Banque
c. Ouvrier
d. Bourgeoise
e. Aucun de ces réponses
11.   Encercler les moyens de transport qui déplacent des lourdes charges et facilitent le transport des matières premières durant la révolution industrielle.
a. L’avion
b. L’automobile
c. La locomotive à vapeur
d. Le bateau à vapeur
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Aucun de ces réponses  
Mouvement ouvrier
12.   Quels sont les conditions de travail des ouvriers au début de l’industrialisation en Angleterre.
a. Nombreuses heures de travail

b. Absence de droit de sécurité
c. Travail des femmes et des enfants

d. Toutes ces réponses

e. Aucun de ces réponses
Réponse courte :
Répondre aux 2 questions suivantes :
13. Indiquer des actions entreprises par les ouvriers pour améliorer leur situation socioéconomique? ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
14.   Encercle les conditions de travail des ouvriers au début de l’industrialisation en Angleterre.
Sales


vivent dans les bonnes conditions


Propres

courte journée de travail

Payant

longue journée de travail

Questions pratiques:
15. Nommer un organisme qui travaille à l’amélioration des conditions de vie. ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

16. Indiquer un but poursuivi par les organismes voués à l’amélioration des conditions de vie dans des sociétés. ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

17. Nommer une mesure qui peut contribuer à l’amélioration des conditions de vie dans une société. ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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